

## **«Бригадный» метод работы возрождён на территории садоводств Московского района Санкт-Петербурга**

В 8-ми садоводствах Московского района: СНТ «ЛЕНАЭРОПОРТ», СНТ «Электроаппарат», ПО «СТ «Зелёный сад», СНТ «Дачное» ЛАЗ, СТ «Дачное. Электроавтоматика», СТ пенсионеров Ленинского района, «С-Т ДАЧНОЕ», СТ №1 «ДАЧНОЕ» ОКТ. ПРЭО, инспекторским составом Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Московского района УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу были организованы и проведены «бригадным» методом плановые выездные проверки. Задачей таких проверок является – выявление, пресечение и предупреждение нарушений требований пожарной безопасности на территории объекта защиты.

Стартом проверок послужило вступительное слово заместителя начальника ОНДПР Московского района Руслана Игоревич Фомина, который разъяснил представителям СНТ, какие мероприятия в процессе обхода будут осуществляться для достижения целей и задач проверок и о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности на объекте защиты, о введенном запрете на разведение костров, организации патрулирования добровольными пожарными территорий садоводческих товариществ. Далее, сотрудники МЧС, уполномоченные на проведение проверки, предъявили служебные удостоверения председателям садоводств, под роспись ознакомили с оригиналом распоряжения о проведении плановой выездной проверки и проследовали к месту расположения территории.

Основные требования, которые предъявлялись к садоводствам – это соответствие ширины проезжей части улиц, обеспечение зданий наружным водопроводом не менее чем от двух водоёмов, возможность подъезда к водоёму пожарной техники в соответствии с требованиями нормативных документов по пожарной безопасности, наличие переносной мотопомпы, звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре, телефонной связи, а также запасов воды для целей пожаротушения. Кроме этого, на момент пожароопасного периода к собственникам индивидуальных жилых домов, расположенных на территории садоводческих объединений граждан предъявлялось требование об обеспечении используемого земельного участка ёмкостью (бочкой) с водой или огнетушителем. Помимо вышеперечисленных мероприятий совместно с представителями ГКУ ПСО и ВДПО Московского района в ходе проверок были проведены беседы и инструктажи с населением о соблюдении требований пожарной безопасности на приусадебных участках, о современных способах и средствах обнаружения и тушения пожаров, вручены памятки «Внимание! Прочти!», «Пожарная безопасность садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан».

Итоги проверок инспекторский состав ОНДПР Московского района подводил уже в отделе на Московском проспекте, дом 116. Председателям СНТ были вручены акты проверок соблюдения требований пожарной безопасности, предписания об устранении нарушений требований пожарной безопасности и составлены протоколы об административном правонарушении за выявленные в ходе проверок нарушения требований пожарной безопасности.

Инспектор ОНДПР Московского района  
УНДПР ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу  
О.Г. Подшивалова